
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 07 DE MAIO DE 2021, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TERESINHA – PB. 

A sessão ordinária do dia 07 de maio de 2021 iniciou-se as 17 horas como determina o 

regimento interno da Câmara Municipal de Santa Teresinha – PB. O presidente José do 

Egito declarou aberta a sessão em nome de Deus e do povo, e em seguida o 1° 

secretário Francisco Bezerra fez a chamada dos vereadores que estavam presentes, onde 

constou a presença de sete vereadores, estando ausente a vereadora Lidianny, por 

motivos de saúde, e o vereador Salomão que ainda opta por manter-se ausente devido a 

pandemia. O Presidente informa que foi recebido nesta casa, vindo da Prefeitura, a 

LDO, que ficara em analise e em outra sessão será votada. Logo mais foram colocados 

em votação a Ata da sessão anterior, os pareceres das comissões, o projeto de lei que foi 

encaminhado na última sessão, e o projeto de lei do vereador Francisco onde foram 

todos aprovados por unanimidade nesta casa. Em seguida foram apresentados pela 

secretaria os requerimentos dos vereadores. Requerimento de número 35/2021 de 

autoria do vereador José do Egito, se trata de construção de quebra mola na rua José 

Santino. Requerimento numero 36/2021 de autoria do vereador Francisco Bezerra, se 

trata de solicitação de reposição dos refletores e implantação de bebedouros. 

Requerimento numero 37/2021 de autoria do vereador José do Egito, se trata de 

construção de quebra mola na rua Joaquim Alves da Costa. Requerimento numero 

38/2021 de autoria do vereador Osvaldo Martins, se trata de construção de passagem 

molhada no Sitio Cipó, na estrada que da acesso ao Açude Capoeira. Requerimento 

numero 39/2021 de autoria do vereador Osvaldo Martins, se trata de roço de mato nas 

estradas que dão acesso aos sítios. Requerimento numero 40/2021 de autoria do 

vereador Cadmo Cordeiro, se trata de solicitação de permissão ao DNIT para o 

nivelamento e adequação das principais estradas vicinais do município. Requerimento 

numero 41/2021 de autoria do vereador Antônio Carlos, se trata de solicitação para 

colocar manilhas em trecho no loteamento Vale do Sol. Requerimento numero 42/2021 

de autoria do vereador Edcarlos Soares, se trata de solicitação de distribuição de bolas 

de futebol. Requerimento número 43/2021 de autoria do vereador Edcarlos Soares, se 

trata de solicitação de volta da realização das ultrassonografias. Requerimento numero 

44/2021 de autoria do vereador Francisco Bezerra, se trata reforma de estrutura no sitio 

para que seja realizado atendimento medico naquela comunidade. Logo após a leitura 

dos requerimentos foram colocados em votação onde foram todos aprovados por 

unanimidade. Em seguida foi reproduzido um áudio encaminhado ao presidente José do 

Egito, vindo do vereador Salomão Cordeiro. Em suas palavras o vereador Salomão 

ressalta sobra a importância da vacina, e das medidas de prevenção contra a COVID-19, 

o vereador fala sobra liberação da licença da reforma do mercado, que se encontrava 

travada. O vereador informa que foram liberados pela Caixa Econômica Federal, cerca 

de 900 mil reais destinados a obras de calçamentos de ruas no município. O vereador 

também informa que os veículos adquiridos para o município estarão disponíveis em 

breve. Em suas palavras o vereador comenta sobre os calendários de vacina, onde 

informa que está acontecendo de boa forma, atingindo um bom numero de pessoas 

vacinadas. Após ouvir a palavra do vereador Salomão, pela ordem foi passada a 

palavras ao vereador Cadmo, que saúda todos e inicia parabenizando a jovem Camila 

Pereira pela sua aprovação no curso de Libras na UFRN. O vereador comenta sobre os 

requerimentos apresentados pelos seus colegas e fala sobre as imprudências de alguns 



motociclistas. E comenta também sobre o requerimento do vereador Francisco, onde 

apoia a reposição dos refletores, mas afirma que não é o momento oportuno para 

instalação de bebedouros. O vereador defende seu requerimento e ressalta sobre a 

importância do nivelamento das estradas. O vereador também cobra seus colegas sobre 

a visita a escola João Noberto, para que possam reivindicar para que o estado faça a 

reforma da mesma. Em seguida foi a vez do vereador Osvaldo fazer o uso da palavra, 

que presta seus votos de pesar as famílias enlutadas, que sofrem com a perda de seus 

familiares. O vereador aproveita a oportunidade para parabenizar a todas as mães pelo 

dia das mães. Em suas palavras o vereador defende seus requerimentos ressaltando 

sobre a importância de fazer manutenção das estradas. Em seguida foi a vez do vereador 

Antônio Carlos, que se acosta aos votos de pesar dos seus colegas que lhe antecederam 

e também parabeniza com orgulho a jovem Camila por sua aprovação no curso de 

Libras. O vereador defende seu requerimento, e fala sobre o apelo que os moradores tem 

feito. Em seguida foi a vez do vereador Damião fazer o uso da palavras, onde inicia suas 

palavras saudando a todos, e apresenta dois requerimentos verbais, para que possam ser 

encaminhados ao chefe do poder executivo na intenção de que seja calçado o balde do 

açude primavera, que com as chuvas fica muito degradado. E outro calçamento no 

assentamento Nego Fuba. O presidente da casa pede licença para acrescentar que já 

existe um projeto aprovado por esta casa para que fosse feito o calçamento do 

assentamento, mas que por motivos desconhecidos ainda não foi efetuado o projeto. O 

vereador Damião diz ser muito bem colocadas as palavras do vereador Cadmo. O 

vereador traz um assunto polemico dos jornais, onde vários CPFs de pessoas já 

falecidas Brasil a fora contam na lista de vacinação, e que isto precisa ser investigado. O 

vereador comenta sobre os requerimentos de seus colegas. Em seguida foi a vez do 

vereador Edcarlos, que saúda todos e acosta-se aos votos de pesar já apresentados, 

inicialmente o vereador defende seus requerimentos apresentados. o vereador ressalta 

sobre a importância com os cuidados com a dengue, onde apesar da pandemia 

enfrentada, não se pode esquecer que dos cuidados com água parada. Edcarlos em suas 

palavras relata sobre a necessidade do matadouro no município, onde muitos 

açougueiros não tem estrutura adequada para trabalhar, com isso deve-se analisar a 

possibilidade de levar o caso para o governo do estado, para que possam direcionar 

verbas para construção do matadouro local. O vereador Edcarlos parabeniza o 

município pelo desempenho na campanha de vacinação contra COVID-19. Logo mais o 

vereador Francisco faz o uso da palavra, saúda a todos e acosta-se aos votos de pesar 

dos colegas que lhe antecederam. O vereador comenta sobre os requerimentos dos seus 

colegas, e diz que os mesmos são muito bem colocados. O vereador cobra os 

bebedouros, onde diz que já fez diversos requerimentos solicitando os mesmos. Em suas 

palavras o vereador diz que está batalhando pelos direitos dos moradores da zona rural, 

sejam nas passagens molhadas ou mata burros, mas que sempre possam estar sendo 

atendidos as necessidades dos moradores das áreas rurais. O vereador Francisco também 

relembra aos seus colegas que não há nenhuma obra do governo do estado atual 

direcionada para o município e que é necessário cobrar e buscar melhorias. Em seguida 

o vereador e presidente da casa José do Egito pede ao primeiro secretario para assumir a 

presidência para que ele possa fazer o uso da palavra, o vereador saúda a todos, acosta-

se aos votos de pesar de seus colegas e defende seus requerimentos. O vereador diz que 

está disposto a reunir-se com seus colegas e buscar a reforma da Escola João Noberto. 

Em suas palavras o vereador José do Egito parabeniza aos secretários, de saúde, 



transporte e educação pelo ótimo desempenho no município, e também ao funcionário 

Mayslan pelo atendimento e atenção que tem prestado a toda população de Santa 

Teresinha. José do Egito ressalta sobre a importância de trabalhar lado a lado o poder 

legislativo e executivo, e cobra ao executivo que possam estar atendendo aos 

requerimentos encaminhados por esta casa todos com um único objetivo de trazer 

melhorias para o povo. O vereador encerra suas palavras e agradece a Deus e ao povo. 

Com isso deu-se inicio ao segundo expediente, onde o vereador Cadmo sugere que os 

vereadores possam marcar uma data para que possam fazer uma visita a Escola João 

Noberto. Retornando ao segundo expediente o vereador Cadmo parabeniza as 

colocações do seu colega José do Egito. O vereador Cadmo ressalta sobre a importância 

de o município elaborar projetos adequados para calçamentos de ruas, e também fala 

sobre a doação de kits esportivos para os times de futebol da cidade, como meias, bolas, 

etc. O vereador parabeniza a todas as suas mães, em especial a sua mãe que já fez sua 

história nesta casa. em seguida o vereador Osvaldo faz uso da palavra e parabeniza os 

requerimentos apresentados, agradece a aprovação do seu requerimento e parabeniza ao 

presidente da casa pelas suas colocações. Logo mais o vereador Antônio faz o uso da 

palavra, relatando sobre a irresponsabilidade de alguns motociclistas de “empinarem” 

motos em ruas que tem crianças, idosos, ele acrescenta que a própria pratica de empinar 

já é uma grande falta de respeito e um grande perigo, e que a policia militar deve prestar 

mais atenção nesses fatos. O vereador também acrescenta que apesar da pandemia a 

população não pode esquecer de outras doenças como a dengue, e alerta sobre os 

cuidados e prevenção para que não haja foco de dengue. O vereador parabeniza a todas 

as mães pelo dia das mães. Em seguida o vereador Damião faz uso da palavra, e 

aconselha esta casa a mandar ofícios para o CPTRAN do 13° BPMPB e até mesmo para 

a PRF para que possam estar realizando blitz a fim de amenizar as impudências de 

trânsito que acontecem dentro da cidade. Pela ordem o vereador Edcarlos faz uso da 

palavra e parabeniza ao presidente desta casa pelo seu discurso. Em seguida o vereador 

Francisco faz o uso da palavra e parabeniza a jovem Camila pela sua aprovação no 

curso de Libras na UFRN, e também relata sobre o numero de doses que já chegou ao 

município. O vereador fala que é necessário que as autoridades fiscalizem e apliquem 

punições aos motociclistas irresponsáveis que colocam a vida dos populares em risco. O 

presidente assume a palavra e relata que esta casa recebeu do MP um oficio para que 

esta casa participe de uma reunião voltada para o acolhimento da família no meio social. 

O presidente também comunica que esta casa recebeu convite para participar da novena 

onde esta casa será a noitaria, e conta com a presença de todos que compõe esta casa. 

Com isso declara encerrada a sessão do dia 07 de Maio de 2021. 

SALA DAS SESSÕES, CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TERESINHA - PB, 

CASA GERALDO LUIZ CAMBOIM. 
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